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RECHNERKOP3  RECHNERKUP3 (40,3) 1
10 RECHNERKDOP3aSEGM,
20 START LEITBO.,
30 ALARM LEITBC,
40 XBASIS LEITBO,
50 UNTPR 0.
60 VORBES (3,'0"),
70 STARR Vs
80 ’
g0 mmBREDTENUNGSANMLEI TUNGm=
110 wmDER DATENREREICH WIRD BEI EINEM DURCHLAUF UEBER DEN GESAMTENmm
120 muKERNSPEICHER VERSCHNBEN,mm
130 mmDIE MAX KSPmENDADRESSE KANN EINGETRAGEN WERDEMNwew
140 mmVNREINSTELLUNG IST FUER 64 K SPEICHERm=
150 wm(BE] EINEM DURCHLAUF WERDEN BEI 64 K 37 KANALANSTOESSE GEMACHT )=
170 m=KANALADRESSE 1s H1000 RECHTSBUENDIG (0. ,F)m=
180 moKANALADRESSE 23 H1002 RECHTSBUENDIG (0,.F)m=m
190 wmKSP=ENDADRESSE EJNTRAGEN IN H1006 RECHTSBUEMDIGw=
200 maVERLEGEN D, DATENK,= H1004 RECHTSBUENDIG( 870,..62000) =
210 m=NORMAL H4000Q BI1S HAFFF AUSGABEKACHELNwwm
220 LT H9000 B1S HDFFF EINGABEKACHELMews
230 mm8TART H 1800w=
240 mwSTART UEBER GRUNDZUSTAND= 2 MAL STARTTASTE RETAETIGENem
250 2
260 mwBE] WECHSEL DES RECHNERKERNS BEI MEMRKERNANLAGENmm
270 mmMUSS DAS PROGRAMM BEIM 1, MAL UEBER PRUEFEINGAREm=
280 mnGESTARTET WERDEN m-
290 2
300 wml{S] 8 RUNDLAUFes
310 m=W82 & NACH ANRUF EINGABREsSONST AUSGAREm=m
320 w=l/S3 & DHNE LDESCHEN DER EINGABEKACHELNm=
330 mnW84 ®= FEHLER WERDEN UERERLAUFENm=
340 mmW86 % DRUCKEN DER FEHLERIMNFODRMATION==
350 maWS7 ® DATENBEREICH WIRD NICHT VERSCHOBENmm
ggg wmW88 & HALT VOR Y BEFEHL UND NACH DEN EINGRIFFww
380 mmMLl 8 KANAL 1 w=
390 mmM2 & KANAL 2em
400 mmM 3 & DATENUEBERPRUEFUNG™m
410 m=ML S8 ALARMmn
420 m=ML6 B WARTESCHLEIFEmm
430 m=MLT 8 IM STARTTEIL=m
440 maM| 8 8 IM EINGRIFFSPROGRAMMmm
450 ’
460 ’ .
470 m=M3 WIRD BEI WS4 MIT JEPREM FEHLER NEGIERTe=
480 )
490 wnANZEIGE BE] FEHLERSTOP -
500 ?
510 w=FEHLEREINGRIFF -
520 m=M 12KANALL ML2BKANAL2 RAs EINGRIFFSYWORT o=
530 ’
540 wmDATENFEHLER -
550 m=Ml 3 RA® SOLLWERT R@= ISTWERT -
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RECHNERKNP3

560
570
580
590
600
610

RECHNERKUP3 2
me RDm ADRESSE DES ISTWERTES -
4
mmAl ARM ,
meM| S RA= AUSSPRUNGADR, IM LINKEN HALRWNRT

?
meBE] HALT NACH EINGRIFF IST IN RA DAS EIMNGRIFFSWORT




0Q853%WARTG SCHAEFER

RECHMERKDIP3

620
630 2
640 2
650
660
670
6R0%
690
700
710 2
720
730
740
750
T60%
770
780
790 2
800
810
820
B30
B40%
850
840
870 2
880
890
900
910
920
930
940
950
960
970
980
990
1000
1010
1020
1030
1040
1080
1060
lo70
1080
1090
}100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200

RECHNERKLUIP3

Q000 VORBES 2 HY
0002 2 2 2 001969
0003 = 2 2 001969
0004 2 0O 0 00 0000
0005 = 2 2 0018C3
Q0046 VORBES 1FA HW
0200 VORBES 0 HW
0200 3 0QUODQOONDND
0202 2 2 2 001970
0203 m 2 2 001970
0204 2 0 0 QO 000D
Q2085 = 2 2 0018C3
Q206 VUORBES 1FA HY
0400 VORBES N HY
0400 3 000000000000
0402 2 2 2 001970
0403 = 2 2 001970
D404 2 0 0 00 0000
D405 m 2 2 O001BC3
0406 VORBES 3FA HW
0B00O VORBES BQO HY
1000 3 000000000004
1002 3 0Q0Q0000NQ05
1004 3 000000000000
1006 1 OQOQOQOLFFFF
1008 3 0Q0Q0QOQN00D
100A 3 000000000000
100C 3 000QOQNON000
100F 1 000}23456789
1010 1 000123456789
1012 2 010000000000
1014 2 10C000000000
1016 2 110000000000
1018 2 00C000Q000000
101A 1 0Q0001000000Q
101C 1 000000400000
101E 1 0Q0QOQO0NOLF
1020 3 FFFFFFFFFFFF
1022 3 000000000000
1024 1 000000000000
1026 1 000000000000
1028 1 00000000000}
102A 1 000000000002
102C 1 000000000004
102E 1 000QD000NOOSR
1030 1 00000000NBO0
1032 1 000000000081
1034 1 000000000083
1036 1 0Q0000000900
1038 1 0Q000Q00N92¢
103A 1 0Q0000Q004000
103C 1 000000002800
103F ) O0QUOOQOO4FFE
1040 1 000000009000
1042 3 000000000000

AA RWTHmAACHEN
LEITBLOCK KACHEL ©

LEITBO,=

KMR1=
KMR2®
ADK=
EMDADRs
HILF=
HYZE=
ANZE
RAND=
RANDK=:
SJEl=
SJAlm
SJAZ=
SJE2=
AMRm
STOP=
KHRw
FRm
IST»
Kn=

KN=

Kle

K2=

K4n
K10®
KNN10=
KtBls=
Kig83s
KHP0Q=
KH92(C=
KH4OQ0=
KH2800=
KH5000%
KHR0008.
TKH]=s

meml EITBLOCK KACHEL Orm

ASP 22
AAL/ A,
AAL/A»

EGP/Aq

N Do

ASP 506,
ASP DK4a
ma E]TELOCK RK2m=
/3,
HALT/A»

HALT/A»

N Qe

ASP 506,
ASP QK4 s
mum EITBLOCK RK3wm
C/3,
HALT/A»
HALT/Aa

EGR/A»

EGP/A,

N Qs

ASP 1018,
ASP 1K,

r=YARIABLE UND KOMSTAMTENmm

4/3,

/3,

D/3,

Y1FFFFY /1,

073,

073,

G/3,
11234567891 /1,
11234567891/1,
1010000 000000 1/2,
110C00N00Q00N1Y /2,
1110000 00000N1/2,
100¢N000000001 /2,
10Q000]1 00000N!1/1,
14000001 /1,
V1F1/1,

YFFF FFF FFF FFF1/3,
/3,

/1.

G/1,

171,

2/1q

4/1»

8/1,

nagnt/l.,

1811/1,

'B31/1,

19001/,

192C /1,

140001 /),
128001/1,

'"4FFE1 /1.

190001 /1.,

Q73

24,07,78

182011 SEITE
3

105
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RECHNERKOP3A

1210
1220
12390
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1430
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1619
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
1690
17Q0
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790

RECHNERKOP3

1044 3 0Q0Q0NQ000Q00
1046 3 000000000000
1048 3 000000000000
104A 2 0 0 Q0 0000
104B = 2 2 O00108E
104C 2 0 0 Q0 0000
104D m 2 2 O0Q105E
L04E 3 0QU00Q000000
1050 3 000000000000
1052 1 000000000900
1054 3 000Q0000N00D
1056 3 000000000000
1058 3 000000000000
105A 2 2 2 001086
1058 m 0 Q0 00290}
105€C 2 2 2 001058
105D = 0O Q 003917
1058 2 0 0 004000
105F » 0 0 800903
1060 2 0 0 004B0OD
1061 = O O 800]05
1062 2 0 0 008000
1063 » 0 0 800107
1064 2 0 Q0 005800
1065 » 0 Q 800109
1066 2 0 0 006000
1067 »m 0 O B00}0B
1068 2 0 0 006800
1069 » 0 0 8001l0OD
106A 2 0 0 007000
106B = O 0O BOOLOF
106C 2 0 0 007800
106D m 0 0 800}1}
106 2 0 0 008000
106F = 0 0 800}13
1070 2 o 0 008800
1071 = 0 0 800115
1072 3 0Q0Q00000Q0Q
1074 2 0 0 009000
1075 = 0 Q 800919
1076 2 0 0 009800
1077 = 0 Q0 B800NL1B
1078 2 0 Q0 0OQAOODOQ
1079 = 0 0 800L1D
107A 2 0 0 00ABOD
1078 « 0 Q BQEN]IF
107C 2 0 0 OQROOD
1070 = 0 0 800}2]
107E 2 0 0O OORBOO
107F = 0 0 800}23
1080 2 0 0 00C000
1081 « 0 0O 800125
1082 2 0 Q0 00CBOD
1083 » 0 0 800127
1084 2 0 Q0 00ROOOD
1085 = 0 0 B800}29
1086 2 0 O O0QNBOD
1087 = O 0O 8Q0]12B
1088 3 000000000000

TKIST=
R¥wm:
EIZUO=
ABALL=
AEAL=
ENDL=
EMND2=
EALw
ANKl=
Sdls
5J)2m=
EAlm
EAlO0=
EA2s
EA2w
EA4m
EA3s
EAbw
EAT=
EAB=
EA9®
EALOs
EAll=s

EAl2nm
EALOLlw

EALOZ®
EALO3e
EALO4s
EAlO5=
EAlOGm
EALOTe
EAlOB=
EALOO=
EAllOQe=
EALlls

AA RWTHmAACHEN
LEITBLOCK KACHEL ©O

Q/3,
Q/3.
Q/3.

EAZ/A,

EAZ/A,

/3,

Q/3,

19001 /1,
/3,

Q/3,

0/3,

SJ1l/A.
12901 ! /Hs
SJ2/A»
139217V /H,
140001/ A,
18009031 /H,
148001 /A,
'YBOQL1O51 /K,y
150001 /A,
T80Q107V/H»
1858001 /A,
800109 /Hs
140Q0 1V /A,
TEOQLOR!Y /Ha»
168001/4A,
180QLONY/H,
17000 /A
'80010F Y /Hs
tT8Q0 1V /A
*80Q11Y"/H»
180001 /A,
18001131 /H,
188001 /A,
'800115!'/Hy
Q/3,

190001 /A,
300919 /Hs
198001 /A,
'80Q11B!/Hy
YADONY /Ay
'800L11D1 /M,
TABOOY /A,
YEOQL1FY/Hs
TRBOOD I /Ay
18001211t /H)»
'RBOOY /A,
18001231 /H,
1CO001/A,
1800125 /Hy
18001 /A,
18001271 /Hea
'DOQOY /Ay
18001291 /Hy
'DBODI /A,
1800128 /He
0/3,

N Qe

N 0,

24,0R,78

182011 SEITE
4

106




OQB5S#WARTG SCHAEFER
RECHNERKNP3  RECHNERKUP3

AA RHTHmAACHEN
LEITBLOCK KACHEL ©

3800% 108A VORBE§S 776 HW ASP 1910,

1810 1800 VORBES

0 Hy ASP 0K+

24,02,78

182011 SEITE
5

107
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RECHNERKAP3  RECHNERKUP3 DATENTEST 6
1820 mrmNATENTES T mm
1830 2 1800 2 0 0 10 NZFD  RK3=m bZL 7 1234568,
1840 1801 = 0 ©Q Q0 0000 N Qs
1850 1802 2 0 © Q0 0000 N Qe
1860 1803 » 0O 0 00 0302 N 1302 wm AENDERUNGSSTAND w ANZAHL DER K ==
1870 1804 2 1 2 01 180C XRA RKQ,
1880 1805 » 0 0 Q7 0002 TAC 121,
1890 1806 2 1 2 £l 1810 XBA RK1s
1900 1807 = 0 0 Q7 0202 TRBC  f2021,
1e}jo 1808 2 1 2 Q1 1814 XBA RK2,
1920 1809 « 0 0 Q7 0402 TRC 14021,
1930 180A 2 1 3 70 0000 B ¢
1940 3 0000 3 00000OQOO0Q00 0/3),
1950 2 )80B = 1 2 B2 1046 CMT RKe
1960 180C 2 0 0 Q) 000Q RK(= XBA 0.
1970 180D = 1 2 07 1046 TRC RKa
1980 1808 2 1 3 70 0002 B {
1890 3 0002 3 0Q000Q00N000 073,
2000 2 ]80F » 1 2 37 1813 VS$ We
2010 1810 2 0 0 Q1 0200  RKle XBA 12001,
2020 1811 = 1 2 07 1046 TRC RKy
2030 1812 2 1 3 70 0004 B (
2040 3 0004 3 0Q000Q555555 15555551/3),
2080 © 2 1813 - 1 2 37 1818 VS$ We |
2060 1814 2 0 0 Q] 0400 RK2®m XBA 14001,
2070 1815 m 1 2 07 1046 TBC RKs
2080 1816 2 1 3 70 0006 B {
2090 3 0006 3 OQV0NQAAAAAA TAAAAAAY/3),
2100 2 1817 = 1 2 37 1818 VSS Wa
2110 1818 2 1 2 80 1048 W= ¢ E1ZUQ.
2120 1819 » 1 3 70 0008 B {
2130 3 0008 2 2 2 001969 AAL/AG,
2140 0009 m 2 2 001969 AAL/A),
2130 2 1BLA 2 1 2 14 1046 MC RK2
2160 181R » O 0 BO 0002 C 2s
2170 181C 2 1 3 72 00O0A BO (
2180 3 000A 22 2 001970 HALT/AG,
2190 QO0R w 2 2 001970 HALT/A),
2200 2 181D = 1 2 6E 1046 B2 RKa
2210 181E 2 0 0 97 0090 RT AHe
2220 181lF = 0 Q BE 0000 BA Qs
2230 1820 2 1 2 AC 1822 S! 2R»
2240 1821 » O 0 B7 0002 co 22
2250 1822 2 0 0 BE NZ0Q BA 12001,
2260 1823 = 1 2 AC 1825 S1 2R,
2270 1824 2 0 0 87 0202 ca 12021,
2280 1825 = 0 Q B8E 0400 BA 14001,
2290 1826 2 1 2 AC 1828 S1! 2R,
2300 1827 m O 0 87 0402 ca 14021,
2310 1828 2 1 g BE l8C3 BA EGP,s
2320 1829 = 0 0 A0 nO0OS ¢2 5,
2330 1824 2 0 0 AD 0803 c2 12051,
2340 1828 = 0O 0 AD 0405 €2 14051,
e350 182C 2 1 2 70 104A B AEALL,
2360 1820 = 1 2 BO 104(C o AEAL»
2370 182E 2 1 2 70 1036 B KHS0Q0,
2380 182F » 1 2 BO 1052 C EAL,
2390 183n 2 1 2 70 1026 B KQa
2400 1831 = 1 2 BO 104E c ENDYs




QQ85%WARTG SCHAEFER

RECHNERKOP3

2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490 3
2500 2
2510
2520
2530
2540
2550
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
26%0
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800 3
2840 2
gazo
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
29190
2920
2930
2940
2950
2960
2970
2980
2990 3

MW NW oW

N

™N L

RECHNERKLP3 DATENTEST
1832 2 1 2 80 1050
1833 » 1 2 70 1034
1834 2 1 2 42 1004
1838 = 1 2 80 1008
1836 2 1 2 42 103¢
1837 » 1 2 80 100(
1833 2 1 2 70 100E Dhm
1839 » 1 3 73 000C
Q00C 3 0Q0Q0Q00N00YD
183A 2 1 2 AC 183
183B » 1 2 36 183D
183Cc 2 1 2 70 1010
1830 = 1 2 54 1010
1B3E 2 1 2 87 100E
183F = 0 0 9B 6202
1840 2 0 0 9B 0A02
1841 = 0 0 92 00DO
1842 2 0 Q 96 T04)
1843 = 1 3 6A DQOE
Q00E 3 3FFFFFFFFFFF
1844 2 0 Q 96 728]
1845 w» 1 3 6A 0010
Q010 3 000Q0}00000]
1846 2 0 0 96 738}
1847 = 1 3 70 0012
p012 3 000000000000
1848 2 0 0 96 141}
1849 = 1 2 36 184A
184A 2 1 3 70 0014
Q014 3 CQOQOQRDQNN0D
1848 = 0 0 96 424)
184C 2 1 2 34 1B4D
184D » 0 0 96 1410
1B4E 2 1 2 36 184F
184F m 1 3 71 0016
0016M} 800000000000
1850 2 0 0 96 728}
1851 = O O 9B 8007
1852 2 1 32 6A 0018
0018 3 000Q0Q0000CH
1853 « 0 0 96 148]
1854 2 0 0 92 0010
1855 = 0 0 96 704}
1856 2 0 0 90 D590
1857 = 0O 0 90 04DO
1858 2 1 2 l4 1009
1859 = 0 0O B3 0000
1854 2 1 2 36 185D
1858 = 1 2 4 1009
185C 2 0 © 80 NQOQ
1850 « 1 2 73 100¢C
1856 2 1 2 70 1008
185F m» 1 2 42 102A
1860 2 1 2 80 1008
1861 = 1 2 AC 1863
1862 2 1 2 36 18338
1863 » 1 2 70 1008 UFBSPRs
1864 2 1 32 42 001A
DO1A 3 0QUOOQOQ2TFE

AA RWTHmAACHEN

BMABNDT WX WX

manx
4T

R
ZTR
R

ST
ST
MC
CMR
]
MC
¢
BH

Gl

24,00,78
END2,
KH400Q,
ADK»
HILF,
KH2809,
ANZ,
RAND,
{
Qla)g
+2R 2
+2R»
RANDK
RANDK»
RAMD,
QUL 2
u 22
3Qq
R Qs
{
13FEFFF FEFFFF'/3),
5? As
1000001 6Q0QOL'/3),
B? A
0/3),
MC T
+1R,
(
100000 0Q0Q0Q!'/3),
A Q
+1R,
MC Hi »
+1R,
(
0/1M),
gao As
? 7.
1000000 NOO0CO'/3),
MC Ar
0Q,
B Qe
5 2Q,
4 3G,
HILF+l,
0
+3R s
HILF+l,
)
ANZ s
HILF»
K2e
HILF.
LUERSPR,
DGe
HILF»
{
127FE'/3)

182011 SEITE
7

109
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RECHNERKOR3 RECHNERKUP3 DATENTEST 8
3000 2 1865 = 1 2 BO 100C ¢ ANZa
3010 1866 2 1 2 70 1008 B HILF
3020 1867 = 1 2 73 100C BH ANZ»
3030 1868 2 1 3 72 001C BO {
3040 3 001C 3 FFFFFFFFFFFE ' FFF FFF FFF FFE'/3).,
3050 2 186% = 1 2 l4 1009 MC  HILF+l.
3060 186A 2 0 0 B7 0009 co 0,
3070 1868 = 0O 0 98 700} SH oKL 1,
3080 186C 2 1 3 42 001E A t
3090 3 QO0lE 3 000000000002 2/3),
3lo0 2 186D = 1 2 BO 1008 ¢ HILF,
aljo 186 2 1 2 AC 1870 S1 +2R»
3120 186F = 1 2 36 1869 5 =6R,
®ACHTUNG BEI AENDERUNG®
3130 1870 2 1 2 70 1054 B EAL,
3140 1871 = O 0 30 0880 o 18801,
3150 1872 2 1 2 70 105¢ B EALO0Q,
3160 1873 = 0 0O BO 0882 c 18821,
3170 1874 2 1 2 70 1004 B ADK,
3180 1875 « 0 0 9B AZ18 SH AUL 24,
3190 1876 2 0 0 92 0060 ZTR 14
3200 1877 = 1 2 B8O 1054 C ADK1.
3210 1873 2 1 2 14 104D  EAY= MC AEAL*].
3220 1879 = 0 0 70 0000 B o
3230 1B7A 2 1 2 42 1054 A ADK 1.
3240 1878 = 1 2 14 1033 MC EAL+1l.
3230 187C 2 0 Q BO nDOO C )
3260 1870 = 1 2 70 104C B AEAL»
2270 1B7E 2 1 2 42 102A A Ke»
2280 187F = 1 2 BO 104( ¢ AEAL,
3290 1880 2 1 2 70 1052 B EALs
2300 1881 = 1 2 42 1024 A Kds
3310 1882 2 1 ¢ 80 1052 ¢ EAL»
3320 1883 = 1 2 73 1038 BH KH92(
3330 |884 2 1 2 AB 1886 SG +2R¢
3340 1885 =» 1 2 36 1878 S EAW,
3350 1886 2 0 0 1B NG4O SW +*6 2
3360 1887 = 1 2 70 1016 B SJAZs
3370 1888 2 1 2 80D 1086 ¢ SJle
3380 1889 = 1 2 70 1018 8 SJE2,
3390 188A 2 1 2 BO 1058 o SJ2e
3400 188R ~ 1 2 36 1890 s +3Rs
3410 188C 2 1 2 70 1014 B 3JAL.
3420 1880 = 1 2 80 1056 ¢ SJdls
3430 1886 2 1 2 70 1012 B SJEls
3440 188F =~ 1 2 B0 1058 ¢ SJ2e
3450 1890 2 1 2 70 1034 B KH33,
3460 1891 » 0O 0 B 0240 S *2 22
3470 1892 2 1 2 70 1032 B KHEB .,
3480 1893 m 1 2 14 100} MC KNR1+1,
3490 1894 2 1 2 14 100} MC  KNR1+].
3500 1895 = 0 Q 80 080D C 18001,
3330 1896 2 1 2 70 10438 B E1ZUQ,
3520 1897 = 1 2 14 100} MC  KNR1+1ls
3530 . 1B98 2 1 2 14 100} MC  KNR1+ls
3540 1899 » 0 0 BO N840 C 18401,
3550 1894 2 1 2 14 1Q03 MC  KHR2+1,
3560 1898 = 1 2 14 1003 He KNR2+1,
3570 189C 2 0 Q0 B0 NB4O ¢ 18401,




00B5*WARTG SCHAEFER

RECHNERKOP3

3530
3590
3600
3610
3620
3630
3640
36850
3660
3670
2680
3690
3700
3730
3720
3730
3740
32780
3760
3770
3780
3790
3800
2810
3820
3830
3840
3R50
3860
3870
2880
3890

3900 3

3910 2
3920
3930%
3940
3950
3960

- 18AD

RECHNERKUP3

189D
189E
189F

18a1
18A2
18A3
18A4
1845
18A6
18A7
18A3
18A9
18AA
18A8
18AC
18AD
18AE
1 8AF
1880
1881
1882
1883
18B4
1885
1886
1887
1888
1889
18BA
1888
188C
0020
188D
1 8BE
188BF
18¢0
18C1
18¢2

NMIMNANINNEININININININININTINMININDINININT NI
DD DI Dt Dt 3t D D DR D Pt DS e g s DO P D
N O OIN OB ON OCNINININ SN O N ONONNRN OMNNNNN OO NN SN

AA RETHmAACHEN

DATENTEST

1032
0240
1034
1003
1003
0800
1620
1026
1040
1004
1008

2 103E

nNQoeé
1004
100A
1009
0000
1009
0002
1009
5004
1009
0006
1008
1889
102E
1008
18AC

0201

18B(C

) 0Q00

09020
00090
100}
18€0
0000
0000
N4FB
18C1

WE]T=

VYB=

TSTREFlm
WARTE=

B KHB],
Su *2
B KH83,
MC KNR2#+1»
Me KNR2+1,
c ’300!;
SN VYB
BO KD
B KH9000,
A ADK,
¢ HILF2
A KHB000,
SBA ¥
C HIZE,
BH HIZE»
MC HILF+1,
co Qe
MC HILF+1,
co 2

MC HILF*]ls
4y
MC HILF+l,

cQ by
8 HILF.
SGG +4R 4
A K1Qs
C HILFe
3 WEIT.
SuW 2
S +2R,
HALT Qo
MC {
Y D),

MC  KNR1+1,
TRC TSTREF],

NULL Qs
Y 0/G,
L2 6
VSS WARTE »

24,072,768 182011 SEITE
9
22
3
Bs
1234878,

111
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RECHNERKOP3  RECHNERKUP3 EINGRIFFSPROGRAMM 10
3970 memE INGRIFFSPROGRAMMmm
3980 18C3 = 0 0 10 OLFE  EGPw L2l 8 1234567,
3990 18C4 2 1 2 14 1046 MC RKs
4000 18C5 = 0 Q 70 0000 B 0s
4010 186 2 0 0 }B 020] Su *2 8
4020 18C7 » 1 2 36 18C9 ] +2R¢s
4030 18¢8 2 0 Q 90 0009 HALT 0,

4040 18C9 w 1 2 6A 101A ET ANR»
4050 18CA 2 1 3 73 o022 BH (
4060% 3 0021 = O 0 Q0 0000 NULL 0p
4070 0022 3 0QUVO0Q000000 0/3),
40BO 2 18CB = 1 2 AC 1BD2 SI TSTBEF2+2,
4090 18CC 2 1 3 14 0024 MC (
4100 3 0024 2 0 0 Bé4 0000 Y 0),
4110 2 18CD w1 2 14 1003 MC  KNR2#%1l,
4120 18CE 2 1 2 07 18n0 TBG TSTBEF2,
4130% 18CF m 0O 0 00 0000 NULL 0
4140 1800 2 0 0 B4 0000  TSTBER2e Y 0/Gs
4150 18D1 = 1 2 37 18C}) VSS  WARTE,
4160 18D2 2 1 2 14 1046 MC RK s
4170 1803 m 0O Q TO 0000 B 0s
4180 1804 2 0 0 98 8202 SH AU 24
41990 18D5 » 1 2 6A 101F ET KNRs
4200 1806 2 1 2 73 1002 BH KNR24s
4210 18D7 =~ 1 2 AC 18Ee SI  KANAL2,
4220 1808 2 0 0 L0 RQOQ LZL 1 02
4230 1BD9 m 1 2 14 1046 MC RK#
4240 18DA 2 0 0 70 0000 B Qs
4250 1808 = 1 2 A 101C ET STOP,
4260 18DC 2 1 3 73 0026 BH (
4270% 3 0025 = O 0 00 0000 NULL 02
4280 0026 3 00000Q000000 0/2),
4290 2 18DD = 1 2 AC 1BDF §1 +2R
4200 1BDE 2 1 2 36 18E3 S +5Rs
4310 l18DF m 0 0 B 0410 SW +4R 4o
4320 1BEO0 2 1 2 14 1046 MC RK¢
4330 18E1 = 0O © 70 0009 B 02
4340 1BE2 2 0 0 9D 0000 HALT 0s
4350 18E3 = 1 2 70 1028 B Kls
4360 1BE4 2 1 2 80 104E ¢ ENDL,
4370 }1BE5 = 1 2 26 18P3 S ABFR,
4380 1866 2 0 0 10 4000 KANAL2® Zh 2 0s
4390 1BE7 » 1 2 14 1046 MC RK»
4400 1868 2 0 0 70 000Q B 0s
4410 1BES = 1 2 6A 101¢ ET STOP,
4420 JBEA 2 1 3 72 0028 BH (
4430 3 0028 3 000000000000 0/3),
4440 2 1BEB = 1 2 AC 18ED 51 +2R s
%480 18EC 2 1 2 36 1BF] S +5R
4460 1BED = O QO B 0410 SW +4R '
44T0 IBEE 2 1 2 14 1046 Me RKs
4480 18EF w 0O 0 70 0000 B 0s
4490 l1BF0 2 0 0 9D 0000 HALT 0,
4500 18F1 » 1 2 70 1028 B Kls
4510 1BF2 2 1 2 BO 1030 c END2,
4520 18F3 = 1 2 73 1028  ARFR= BH Kis
4530 18F4 2 1 2 70 104E B ENDLs
4540 18F5 m» 1 2 AC 1BF7 S1 +2Ry
4550 18F6 2 1 2 36 18BC] S WARTE,




OQB85%WARTG SCHAEFER

RECHNERKOP3

4560
4570
4580
4890
4600
4610
4620
4630
4640
4650
46560
4670
4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740
4750
4760
4770
4780
4790
4800
4810
4820
4830
4840
4850
48580
4870
4880
4890
4900
4910
4920
4930
4940
4950
4940
4970
4980
4990
5000
5030
5020
2030
5040
5080
5060
5070
5080
5090
5100
2110
2120
5130
5140

MW W W

AA RWTHeAACHEN

RECHNERKHUP3 EINGRYIFFSPROGRAMM
18F7 = 1 2 70 1050
18F8 2 1 2 AC 1BFA
18F9 » 1 2 36 18C)
18FA 2 0 0 L0 20DF
18FR = 1 2 70 1034
18FC 2 1 2 42 1004
18FD = 1 2 BO 1008
18FE 2 1 2 70 1040
18FF = 1 2 42 1004
1900 2 1 2 BO 1022
1901 = 1 2 42 103E
1902 2 1 2 80 100(
1903 = 1 2 34 1904  DATENVERGL=
1904 2 1 2 }4 1009
1905 = 0 0 70 000Q
1906 2 1 2 34 1908
1907 » 1 2 14 1023
1908 2 0 Q 73 900Q
1909 = 1 2 34 191E
150A 2 1 2 36 190F
1908 » 1 2 14 1023
190C 2 0 0 73 0QoQ
190D » 1 2 34 190F
\90E 2 1 2 36 191E
l90F » 0 0 90 0920 R=
1910 2 0 0 90 0660
1911 = 0 0 90 03A0
1912 2 0 0O 90 0DBC4
1913 = 1 2 36 191E
1914 2 0 0 90 0484
1918 = 1 2 36 191E
1916 2 0 0 90 0444
1917 = 1 2 36 191E
1918 2 0 Q 90 0204
1919 = 1 2 36 191E
191A 2 0 Q0 96 7211
1918 = 0 0 92 00C4
191C 2 1 2 AC 1958
1910 = 0 0 96 734}
191E 2 0 0 1B N210  F=
191F » 1 2 36 1922
1920 2 0 0 ]2 0020
1921 » 1 2 36 1958
1922 2 0 0O }B 5C04
1923 » 0 0 96 728}
1924 2 0 0 8E 0QOO
1923 = 0 Q 90 0610
1926 2 0 0 90 0450
1927 = 0 0 90 0290
1928 2 1 3 42 0024
002A 2 000000000040
1929 = 1 3 42 002(¢
002C 2 000000000040
192A 2 1 3 42 002E
002E 2 NO0000RN0NRAL0
192R » 1 2 B0 1042
192¢ 2 0 0O 8E N0OOQ
192D = 0 0 90 0604
192E 2 0 0 90 0444

ZL

Su
R

BA
ST
37
3T

BA
ST
ST

ENDZ2
+2R»
WARTE,
3
KH4000,
ADK,
HILF2
KH200Q,
ADK»
157,
KH8000s
AMZ 2
+1R»
HILF+]l,
Qs

+5R»

n -n
N P% % D O

24,0R8,78

1245678,

0A»
1A,
2As
3H,
2Hs
1Ha
OH,

He

Q.
LY

6,
As

0Q»
1Q.
2Q»
140" ),
14Q1),
1401,

OHa
1H»

182011 SEITE
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RECHNERKOR3

5150
3160
5170
5180
5190
5200
5210
9220
?230
5240
5250
5260
5270
5280
9290
5300
53310
2320
5330
5340
5350
5360
5370
5380
5390
5400
5410
5420
5430
56440
5450
5460 3
5470 2
5480
5490
5500
5510
5520
5530
5840
5550
5560
5570
5580
5590
56Q0
5610
5620
5630
5640
5650
5660
5670
5680
5690
5700
5710
5720
2730

™ W

N W L

N W

RECHNERKIP3

192F = 0 0 90 0284
1930 2 1 3 42 0030
Q030 2 0Q0Q0Q00N040
1931 = 1 3 42 0032
0032 2 0QUROOND00Q4D
1932 2 1 3 42 0034
0034 2 0000000GN04D
1933 » 1 2 80 1044
1934 2 1 3 73 0036
0036 3 0Q0QOD0OQ00N4Q
19235 = 1 2 AB 194]
1936 2 1 2 34 1937
1937 = 1 2 14 1023
1938 2 0 Q 70 0000
1939 » 1 3 6A 00238
0038 3 TFFFFFFFFFFF
193A 2 0 0 96 728)
193 = 1 3 T0 0034
003A 3 BQOQOQOQNDOQ
193C 2 1 2 34 193
193D = 1 3 70 003
Q03¢ 3 000000000000
193E 2 0 0 96 424)
193F = 0 0 96 7281
1940 2 1 2 36 1943
1941 » 1 2 14 1023
1942 2 0 0 T2 nQOQ
1943 = 1 2 14 1045
1944 2 0 0 92 0010
1943 = 1 2 T0 1042
1946 2 1 3 73 0O3E
Q03E 3 000000000040
1947 = 1 2 AB 1982
1948 2 1 2 36 1949
1949 = 1 2 14 1009
194A 2 O Q0 70 0Q00
194B » 1 3 6A 0040
0040 3 TFF F FRFFFFFF
194C 2 0 0 96 738]
194D = 1 3 TO 0042
0042 3 800000000000
194E 2 1 2 34 1950
194F = 1 3 70 0044
0044 3 0QOONQAN0NDDD
1950 2 0 0 96 421}
1951 = 1 2 36 1954
1932 2 1 2 14 1009
1952 = 0 0O T0 00090
1954 2 1 2 14 1043
1955 = 0 0 92 0020
1956 2 1 2 71 1022
1957 = 0 0 9D 0000
1958 2 1 2 70 1008
1959 » 1 2 42 102A
195A 2 1 2 80 1008
1958 = 1 2 70 1022
195C 2 1 2 73 100¢
195D » 1 2 AC 196}
195E 2 1 2 42 102A

AA RWTHmAACHEN

EINGRIFFSPROGRAMM

TKIST23s

TKH123=

WEm

24,07,78

2Ha
140'),
P40 ),
14Q' ),

1401/3),

17FFFFF FEFFFF!/3),

Ay

{
1800000 0000001/3),

0/3),
Qe
As

1401/3),

'TFFFFF FFFFFF'/3),

As

(
1800000 DOO0O0'/3),

ST 2
A (
A (
A (
c TKIST,
BH {
SG  TKIST23,
M +1R»
MC IST+ 1,
B +F)
ET (
R BQ
B

sn +2R ¢
B (
R A
R BQ
) +3R,
MC IST+],
BO ¢F]
MC TKIST#+]l,
TR 0Qe
B TKH] 2
BH {
SG TKHI23,
SM +1R,
MC HILF+1,
B Qs
ET {
R EH
B

M +2R s
B (
R A
S +3R,
MC HILF+ls
B 0»
MC TKHI*1»
TR OAs
BD 15T,
HALT Qs
B HILF,
A K2z
c HILFa
B I1ST»
BH ANZ,
S1 *4R
A K22

0/3).
Ha

182011 3EITE

12




0085%WARTG SCHAEFER

RECHNERKOP3

5740
2720
5760
5770
3780
5790
5800
5810
5820
5830
5840
5850
2860
5870
5880
5890
5900
5910
5920
5930
5940
5950
2960
5970
5980
5990
6000
6010
6020
6030
6040
6050
6060
6070
6080
6090
6100%
6110
©120
6130
6140

6150
6160
6170

INDEXPEGEL
I EomANZAHL

RECHNERKOP3

195F
1960
1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
196A
1968
196¢C
1960
196E
196F
1970
1971
1972
1973
1974
1975
1976
1977
1978
1979
1974
1978
197C
3970
1978
197F
1980
1981
1982
1983
1400

NINININININEINININININININININENININS
R o ReFUFTRsE Re BRSNS Sl Ll BvE ol oleRoRol _Rol ool B i odt o odk o2t ol
P ONVO NN ONONRNN ONNCNONNG O ONONC SN NNNNN

VORBES
VORBES

-

617

KEINE SYNTAXFEHLER

EINGRIFFSPROGRAMM

80 1022
36 1903
36 1972
70 1020
73 1020
72 1020
71 1020
10 FFOO
90 0000
37 1800
10 08F7
14 1046
70 0024
9D 0000
8E 0000
80 1004
37 1800
9D 0000
37 1979
\B 0702
73 1006
70 1004
98 NEOQ
80 1004
42 1030
AP 197A
37 1800
g€ 0000
80 1004
}B PC30
36 1962
39 1009
B4 AQOO
39 1023
B4 ADOQ
36 1958

70 HW
300 HYW

AA RWTHeAACHEN

HFB=

AAL®=

HALT=
AMNHANGs

EVAR=
SCHLUSSs

DRUCK=

DATEN®

7 w=NICHT VERAENDERMNmm

182011 SEITE
13

24,00,78

€ 18T,

S DATENVERGL .

S AE’QHAMG’

B FBos

BH FBes

Bo FBe

BD FBa

LZL 12245678 Cs

HALT 0,

VSS§ RK3s

LZL 5 1234678,

MC RK#

B 1241,

HALT D,

BA 0»

¢ ADK

VSS$ RK3»

HALT D

Vs$S HALT,

SW EVAR

BH ENDADR»

B ADKa

AA 13001,

¢ ADK,

A KON1Q,

SGG SCHLUSS,

VSS RK3s

BA o F)

¢ ADK,y

SK EVAR 1s

S HFB2

Y YADQO Y,

TCB 15T+,

Y tADQOT,

S WE»

ASP 125,

ASP KB,

ZNNE Ve

ABLAGE DATEN (VO),

GEBIET

(ONAME®GSPR2,ADRRV LD=D,V18KS, VK2BKS)

ZONAN GSPR2 (DATEN),

GEBAN 4 (GSPR2),

ENDE,

115



0Q85%WARTG SCHAEFER AA RWTHmAACHEN 24,020,768 182011 SEITE 116
ADRESSBUCH DES MNNTAGEUBJEKTESt PV3

GLOBALE NAMEN

vV 2 0 LEITBO 20 30 40

SEGMENT RECHNERKOP3

V 2 1969 AAL 640 &350 2130 2140

V 2 18F3  ABFR 4379

V.2 1004 ADK 2430 3170 3670 4610 4640  589¢ 5950 5970 6020

vV 2 1054  ADK}] 3200 3230

vV 2 104C  AEAL 2360 3210 3260 3280

V 2 104A AEALL 2350

V 2 1972  ANHANG 5760

V.2 J0lA ANR 4040

v 2 jeoc ANZ 2460 2910 3000 3020 4670 5710

V 2 1903 DATEMVERGL 5750

v.2 1838 DG 2960

vV 2 197E DRUCK 4990

vV 2 195A EAl 3130

vV 2 |O6E EALOQ

V 2 }05C EAlQO 2137

V2 1074 EAlO1l

V2 1076 EAlO2

V.2 1078 EAlO3

V2 107A  EAlO4

v.2 107¢ EA103

v 2 07E EALQ6

vV 2 1080 EAlO7

V.2 1082 EAl03

V2 1084 EALOO

v 2 1070 EAll

v 2 luse EAlLlO

V.2 1088 EAlll

v 2 1072 EAl2

v 2 103E EAZ 1250 1270

V.2 1060 EA3

V2 1062 EA4

V 2 1064 EAS

V2 1066 EAb

V.2 1068 EA7

V.2 10eA EAB

v 2 106C EA9

vV 2 1052  EAL 2380 3240 3290 3310

v 2 1878 EAW 3340

V2 18C3 EGP 670 750 B30 2310

V2 1048  EJZun 2112 3510

V 2 ]04E END] 2400 4360 4530

V2 1050  END2 2410 4310 4560

V 2 1006  ENDADR 5940

V.2 1979 EVAR 5930 6030

V2 191 F 4740 4790  4B40 4850  4BB0 4900

V.2 1020 FB 2770 5780 5790 8800

vz 1970 HALT rdsl 720 BQO a10 2180 2190 5920

V2 1962 HFB 6040

V.2 1008  HILF 2440 2860 2890 2920 2940 2970 3010 3050 3100 3680 3730 3750 3770
3790 3810 3B40 4620 4690 5490 5410 8670 85690 4050

V 2 }00A HIZE 3710 2720

V2 joz22 IST 4650 4720 4760 8270 B400 5650 5700 5740 6070




(

ADRESSBUCH DES MNNTAGEUBJEKTESY PY3

1026
1028
102E
1024
102¢
18E6
103¢
1034
103E
1032
1034
1036
1040
1038
101E
1000
1002
1024
1030
190F
100E
1010

0

1046
1810
1814
1800
j80cC
1974
1056
1058
1014
1016
1012
1018
101c
1042
1952
1044
1941
18Co
18p0
1863
1889
1818
18C1
1958
18AC

MERKL IGHT
MERKLJCHT
MERKLJCHT
MERKL ICHT
MERKLICHT
MERKLJICHT
MERKL JCHT
MERKL[CHT
MERKLJCHT

. 0Q85%WARTG SCHAEFER

KO

K1

K10

K2

Ké
KANALZ
KH2800

- KH40Q00

0t
14

34

a4
53
b4
Ti
81

KH5000
KH8]
KH83
KH900
KH9000
KH92C
KNR
KNR }
KNR2
KD
KON3O
)
RAND
RANDK
RECHNERKOPR3
RK

RK1

RK2

RK3

RKD
SCHLUSS
Syl

$J2

SJAL
SJA2

SJE]

SJE2

sTOP

TKHI
TKH]23
TKIST
TKISTZ3
TSTBEF
TSTBEF2
UEBSPR
VYB

W

WARTE

WE

WEIT

2390
4350
3330
4930

4210
2450
2420
3690
3470
3450
2370
3660
3320
4190
3480
3550

5980
4750
2470
2820

1950
1890
1910
5830
1870
599n
1340
1360
as4ln
3360
3430
3380
4250
110
5470
2220
8250
3920
4080
€930
3640
2000
3960
4930
3850

4220

1830

1830
1830
1830
1830
1830
1830
1839

3650
4500

270

4600
4660
1580
3600

4630

3490
3560

4780
2340
2330

1970

5900

3370
3390

4410
5440

8420

4120

2050
4130
4980

4380
3950
3350
3640
3950
3950
3930
3950
3860

AA RWTHmAACHEN

4320
3300

3520
3610

2020
6000

3420
3440

3630

2100
4530
6090

5810
3980
3460
3950
3980
3980
3980
3980
3950

5680

35390
36290

2079

4580

4220
3590
3980
4310
4590
4590
4590
39890

3730

3910
4110

2130

4590
3950
4590
4460
5810
4990
2810
4010

4200

2200

5810
3980
4970
4590
5840
3810
5840
4390

24,01,78

3990

3840
4380
3810
4950

2840
. 5930
5310

182011 SEITE

4160

6030
4590
5840
5810

5840

4230

3810
2840

117

4320

5840

4390

4470

5850
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0Q85%WARTG SCHAEFER AA RWTHwAACHEN

MQ PV3 WURDE ERZEUGT

ENDE PSETASASSEM2 (74,01) 3,16

OMONT JERE 2 MO=PV3,PROG (8P 3, PROT 54
DPERATORNAME | P3

MONTAGEQBJEKTE AUS DER BIBLINTHEK £STDDB
PV3

INDEXBASIS "
UPUORDNUNGSZAEHLER =
STARTADRESSE .
ALARMADRESSE 2
KERNSPEICHERBEDARF=

= 2 « B I - I

K RESIDENT

DIE GEBJETE DES OPERATURS 1
GBKNZ  AMFADR LAENGE VK TYP PEGELI DOPREL

1 2000 0 K§ D LFFF
2 0 4 K§ L 1045

ZONEM IM MONTAGENBJEKT § PV3
Z0KNZ ANFADR  ENDADR  LAENMGE  GBKNZ

1 0 0 ?
2 0 LCFF 1000 2
3 1boo 1045 46 2
4 2000 0 1

ENDE MONTJERE (22,05) 0,38
BSPRINGESSTANZ INSTANZ (WS2#HS54)

BLOESGHE)DATEu%4345

GELOESCHT] RECHNERKOP3(Q0}0,03)
BLOESCHE, MO=w5TDmy P3

BEPROT (UEB, ) #mSTDe

ENDE YMAINT (1805,00) 3,97
AN

GBNAME VNR

GSPR2
Lol

24,02,78 182011 SEITE
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